

隆重纪念周恩来诞辰 110 周年

新中国诞生以来,从未发行过周恩来系列金币。正值 2008 年举世瞩目的一年,为更好的向世界人民传颂周总理为人民、为国家、为民族的高尚品格,最终决定向全球首次发行第一套“纯黄金周恩来金币”,作为周恩来诞辰 110 周年的崇高献礼——

第一套“纯黄金周恩来金币”正式发行

纵观世界,任何领袖的金银纪念币,都是收藏升值的最大热门。自新中国诞生以来,首次耗用 58.6 克纯金,铸造 12 枚大面值的周恩来金币和 1 幅 3 米长巨幅周恩来黄金卷,这是史上唯一用纯金组币组成的一部“黄金史诗”!专家这样赞誉到:“周总理人民公仆黄金般的精神,必须要用黄金来铸造!”

世界上只有一个周总理! 世界上发行周总理的纯金组币更是仅此一次!

■弥补遗憾: 继 1993 年发行毛主席诞辰 100 周年金银纪念币之后, 百年来首次向全球发行周恩来纯金组币

权威披露: 放眼国内外, 金银币一直是最珍贵、最永恒的藏品形式, 从 1979 年中国诞生第一枚纪念币以来, 只在 1993 年发行过毛主席诞辰 100 周年金币(单枚), 而作为全国人民爱戴、赢得世界各国尊敬的周总理题材的纯金组币, 以往还从未发行过。各界早就呼吁要推出一组能完整反映周总理伟

大一生的罕世金币, 在周总理诞辰 110 周年之际作为最高献礼。经过两年多的严格审批与筹备, 最终决定有“世界窗口”之称的香港金币制造公司来发行, 并以世界流通的美元作为面值, 更好地向世界人民传诵人们敬爱的周总理。它的诞生, 弥补了我国伟人题材金币发行史上的一大遗憾!

■首次立传: 首次将周总理一生最珍贵的 12 幅历史照片原貌铸造在 12 枚金币和 1 幅周恩来黄金卷上, 首次为周总理立传! 首次是升值的核动力

周总理生前胸前一直佩戴着“为人民服务”的像章, 这种为民族、为国家、为人民而鞠躬尽瘁、光照千秋的高尚人格和品质, 永远铭记在世界人民的心里! 第一套“纯黄金周恩来金币”打破以往只发行单枚伟人纪念币的惯例, 将总理 1924 年至 1973 年间 12 幅不同历史时期的珍贵照片,

原貌铸造在 12 枚纯金币上, 是首次以纯金组币和总理黄金卷组合形式发行的伟人藏品。黄金卷中首次囊括了印量超过 1 亿张, 由意大利摄影师焦尔乔·洛迪 1973 年拍摄的《沉思中的周恩来》, 出现在黄金卷上还是第一次! 两项“首次价值”是今后升值的核动力!

■价值巅峰: 总理题材稀有珍贵, 即使铜铁铸造, 也价值连城, 拥有首次发行的第一套“纯黄金周恩来金币”, 才是伟人题材收藏的巅峰

在收藏界, 伟人藏品讲的就是题材的稀有性, 许多收藏者早就拥有了毛主席等其他伟人题材的各类藏品, 可多年来为了能收藏到一套能完整记录周恩来历程的金币, 而苦苦不能如愿! 在现场收藏了 2 套的赵先生说道: “我翻看了

《2007 年中国金银币价格行情目录》, 我当初以 2 万元首发价收藏的 1993 年发行的毛主席诞辰 100 周年纯金纪念币, 现在市价近 40 万, 10 年间上涨 20 倍! 像以周恩来为主题极其稀少的伟人题材藏品, 肯定能再创奇迹! ”

■超值首发价: 耗用 58.6 克纯黄金铸造 12 枚金币及 3 米长巨幅黄金卷 1 幅、1200 美元大面值、5000 套极少的发行量, 19600 元首发价奠定今后升值空间

年近 80 的收藏家刘老介绍: 美国开国总统华盛顿纪念币(单枚), 面值 1 美元, 普通镍铝材质, 拍卖价高达 6.1 万美元, 而且这些单枚领导人纪念币发行量远远大于 5000 套, 涨幅都如此惊人! 而第一套“纯黄金周恩来金币”首次

耗用大克重 58.6 克纯黄金铸造 12 枚纯金组币和 3 米长巨幅周恩来黄金卷, 按照目前收藏金的市价, 就已经接近 19600 元的发行价, 结合 1200 美元大面值、5000 套极少的发行量, 充分奠定了今后的巨大升值空间!

【价值链接】

一枚“铜质列宁币”拍卖价 112 万, “孙中山金币”更是拍到 616 万, 第一套“纯黄金周恩来金币”必将一涨再涨!

一直以来, 伟人题材的金币拍卖价都是屡创新高。在国际春季拍卖会上, 一枚“铜质列宁币”以 112 万人民币成交。2007 中国嘉德春季拍卖会上, 一枚“孙中山像金质呈样币”更是拍出了 616 万元的天价, 刷新了中国钱币拍卖的世界纪录! 1993 年发行的毛主席诞辰 100 周年纯金币, 首发价 2 万元, 现在市价近 40 万, 短短 10

年就上涨 20 倍。而我国首次发行的第一套“纯黄金周恩来金币”耗用 58.6 克纯金铸造 12 枚纯金币及 3 米长巨幅黄金卷 1 幅, 按照目前收藏金的市价, 就已经接近 19600 元的发行价, 结合 1200 美元大面值、5000 套极少的发行量, 升值已是铁的事实, 纪念意义更是至高无上, 是公认为最好的“传家之宝”!



第一套“纯黄金周恩来金币”共耗用 58.6 克纯金铸造, 由 12 枚纯金币及 1 幅 3 米长巨幅黄金卷组成, 结合 1200 美元大面值、5000 套极少的发行量, 奠定巨大的升值空间。

【藏者心声】

拥有面向全球发行的第一套“纯黄金周恩来金币”, 就等于拥有精神和财富的两座金矿!

“总理是我们的救命恩人”

得知第一套“纯黄金周恩来金币”公开发行的消息后, 河北的张先生立刻打电话预定了一套, 第二天一早他就赶到北京的发行现场, “我和父亲都是邢台大地震的幸存者, 可以说我是在总理的恩情下活了下来, 我今天把这两套买回来, 就是要留给我的小孩, 告诉他, 我们的周总理是一个什么样的人, 让总理作为孩子的榜样, 让它成为我们家的‘传家之宝’! ”

“世界上只有一个周总理”

赵先生是一个退休老干部, 也是一位参加过长征的老红军, 他无意中来到发行现场, 发

现这套“纯黄金周恩来金币”之后, 马上回去取钱买了 1 套。他说: “终于看到发行的周总理题材的藏品了, 今后涨多少钱不重要, 重要的是, 这世界上只有一个周总理! 他是一个世界上伟大的好总理, 也是我这一辈子最敬爱的人。”

“全世界第一套能不涨吗”

身为白领的曾先生一边填写收藏票一边笑呵呵地说: “其实我很少收藏, 但是我发现市场上毛主席的藏品很多, 却没有一款成套的周总理藏品, 后来我向专家了解到, 原来国外总理题材的藏品也少得可怜。不怕您笑话, 我收藏它就是为了赚钱, 现在伟

人的藏品涨得那么快, 这套金币是首次发行的, 又是世界上第一套总理题材, 我看不光会涨, 涨起来还真能赚不少呢! ”

“一枚都珍贵无比, 12 枚组币就是一座金山”

刘先生是有十年收藏经历的资深藏迷, 他说: “在收藏界, 讲的就是题材的稀有性, 我们收藏者很多早就拥有了毛主席等伟人题材的各类藏品, 可多年来为了能收藏到一套周总理的金币, 而苦苦期盼就是不能如愿! 第一套“纯黄金周恩来金币”上有周总理的 12 幅历史照片, 每一幅都是罕见的, 一枚都珍贵无比, 12 枚组币加起来就是一座金山! ”



周恩来侄女周秉德亲笔签名 发行公告

每套藏品均配有防伪收藏票及权威部门出具的公证书、金银检测报告。并附赠国家邮政发行的《周恩来纪念邮票册》。为防止假冒, 周恩来侄女为每套藏品亲笔签名鉴赏。河南省唯一指定发行点: 郑州市嵩山南路 150 号省图书馆二楼大厅, 发行专线: 0371-66183393。全国限量发行 5000 套, 统一原始发行价: 19600 元 / 套。